

ПОШУК ЛІТЕРАТУРИ

УКРАЇНСЬКИЙ РЕФЕРАТИВНИЙ ЖУРНАЛ «ДЖЕРЕЛО» – періодичне науковоінформаційне видання, призначене для оперативного відображення змісту опублікованих в Україні наукових видань із природничих, технічних, медичних, суспільних і гуманітарних дисциплін. Виходить шість разів на рік чотирма серіями. Засновники: Інститут проблем реєстрації інформації (ІПРІ) НАН України, Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського (НБУВ).

Проект **“Наукова періодика України”** - це загальнодержавна технологічна платформа на базі Open Journal Systems (OJS), яка забезпечує для наукових періодичних видань України процеси - редакційного опрацювання, - публікації, - післяпублікаційної підтримки. Ресурс розвивається на засадах добровільного взаємовигідного партнерства видавців, які бажають, здатні та готові працювати у високотехнологічному веборієнтованому середовищі, а також наукових бібліотек та інформаційних центрів України.

ІНСТИТУЦІЙНИЙ РЕПОЗИТАРІЙ ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ І.І. МЕЧНИКОВА

<http://dspace.onu.edu.ua:8080/>

ІНСТИТУЦІОНАЛЬНИЙ РЕПОЗИТОРІЙ ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

(ІРОНМедУ/ONMUIR) – електронний архів повнотекстових публікацій наукових досліджень співробітників, викладачів та студентів ОНМедУ. ІРОНМедУ надає вільний доступ до свого контенту, який складається з дисертацій, монографій, наукових видань, навчально-методичних матеріалів, статей.

В жовтні 2017 року Інституціональний репозиторій Одеського національного медичного університету ІРОНМедУ отримав власний ISSN 2522-9583. Наявність Міжнародного стандартного серійного номеру надає ІРОНМедУ статус повноцінного електронного видання, розміщення робіт в якому дорівнюється публікації у друкованому періодичному виданні.

У лютому 2018 року ІРОНМЕДУ був включений до міжнародної безкоштовної пошукової системи по повним текстам наукових публікацій всіх форматів та дисциплін –mGoogle Scholar (Гугл Академія).

З 2019 року ІРОНМедУ зареєстрований у глобальних каталогах репозиторіїв відкритого доступу OpenDOAR, CORE (COncecting REpositories).

Функціонування ІРОНМедУ здійснюється на платформі DSpace, адміністрування та координація роботи підтримується Науковою бібліотекою ОНМедУ.

Долучення авторів до публікаційної активності на сторінках ІРОНМедУ – запорука належного високого рейтингу вченого та підвищення статусу ОНМедУ в світовому науково-освітньому середовищі, як прогресивної академічної установи.

<https://onmedu.edu.ua/nauka/institucionalnij-repozitorij/>

Наукові фахові видання України | [Open Science in Ukraine](#)

НАУКОВИЙ РЕПОЗИТАРІЙ ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО – це відкритий електронний архів, який накопичує, зберігає, розповсюджує та забезпечує довготривалий, постійний та надійний доступ через Інтернет до матеріалів наукового, освітнього та навчально-методичного призначення, створених працівниками будь-якого структурного підрозділу, а також докторантами, аспірантами та студентами університету.

<https://repository.tdmu.edu.ua/>

ЦИФРОВИЙ РЕПОЗИТОРІЙ - ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ФОНДИ БУКОВИНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

<http://dspace.bsmu.edu.ua>

ЕЛЕКТРОННИЙ АРХІВ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ В. Н. КАРАЗИНА - eKhNUIR - відкритий електронний архів академічних текстів, який наповнюється матеріалами наукового та навчально-методичного призначення, створених науковцями, викладачами, працівниками, докторантами, аспірантами, студентами університету.

<https://ekhnuir.karazin.ua/home>

ЕЛЕКТРОННИЙ АРХІВ НАЦІОНАЛЬНОГО ФАРМАЦЕВТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ_НФаУ (eaNUPh) - це інституційний репозитарій, основним призначенням якого є накопичення, систематизація, збереження в електронному вигляді, а також надання вільного доступу до інтелектуальних продуктів академічної громадськості НФаУ українському та світовому науково-освітньому товариству.

<https://dspace.nuph.edu.ua/>

ЕЛЕКТРОННИЙ АРХІВ ЗАПОРІЗЬКОГО ДЕРЖАВНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ створено для накопичення, систематизації та зберігання інтелектуальних продуктів університетської спільноти, а також розповсюдження цих матеріалів у цифровому вигляді засобами Інтернет-технологій у середовищі світової науково-освітньої спільноти.

<http://dspace.zsmu.edu.ua/>

РЕПОЗИТАРІЙ ДНІПРОВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

<https://repo.dma.dp.ua/>

РЕПОЗИТАРІЙ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

<https://repo.knmu.edu.ua/home>